

## **Erratum**

IJKD 2025;19:67 www.ijkd.org

DOI: 10.52547/ijkd.9156

On page 31 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 18, Supplement 1, March 2024, ID 1393, the Authors' affiliation should have read as follows:

Elham Shakoor, <sup>1</sup> Mohsen Salesi, <sup>2</sup> Maryam Koushki Jahromi <sup>2</sup>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>Department of Exercise Physiology, Faculty of Sport Sciences, Alzahra University, Tehran, Iran

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup>Department of Sport Sciences, School of Education and Psychology, Shiraz University, Shiraz, Iran